



MORE THAN 40 YEARS ON THE MARKET

**We love what
we do!**

**Bedienungsanleitung /
User Manual**

**Schneider & Tiburtius Rubber
Vertriebsgesellschaft mbH**

66787 Wadgassen-Hostenbach, Germany
T +49 6834 4006-0 · F +49 6834 4006-11
info@st-rubber.de · www.strubbi.com

DE Einführung

Vielen Dank, dass Sie sich für den Kauf eines unserer Produkte entschieden haben. Erleben Sie genussvolle Stunden alleine oder zu zweit und nutzen Sie das Produkt zur Stimulation, Massage oder Erektionsverstärkung während der Selbstbefriedigung oder des Liebesspiels. Dieses Produkt ist ein Sexspielzeug ausschließlich für Erwachsene, es ist kein Produkt mit medizinischer oder sonstiger Heilwirkung.

Zur bestimmungsgemäßen Produktverwendung gehört die Beachtung dieser Bedienungsanleitung. Bitte lesen Sie die Anleitung aufmerksam und sorgfältig durch, bevor Sie Ihr neu erworbenes Produkt benutzen.

Bitte bewahren Sie die Bedienungsanleitung für eine spätere Verwendung gut auf. Sie enthält wichtige Informationen zum sicheren Gebrauch des Produkts sowie gesetzliche Informationspflichten.

Warnungen und allgemeine Hinweise

1. Das Produkt sollte nicht von Kindern verwendet werden. Das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

ACHTUNG: Kleinteile können verschluckt werden (Ersticken-gefahr)!

2. Achten Sie darauf, das Produkt gut festzuhalten, um zu verhindern, dass es bei der Anwendung vollständig in den Körper hineingleitet.

3. Anwendung des Penisrings nicht länger als 30 Minuten.
4. Warten Sie mindestens 60 Minuten zwischen zwei Anwendungen.
5. Schlafen Sie nicht ein während Sie den Penisring noch tragen.
6. Achten Sie darauf, dass ein Produkt mit einer Aufpumpfunktion, nicht über den auf der Verpackung angegebenen Durchmesser aufgepumpt werden darf.
7. Bei gesundheitlichen Einschränkungen oder Vorerkrankungen sollte vor der Verwendung des Produkts ein Arzt konsultiert werden. Brechen Sie die Anwendung ab, falls während der Anwendung Schmerzen und/ oder Unwohlsein auftreten.
8. Entfernen Sie Piercings und Schmuck in Intimbereichen vor dem Gebrauch des Produkts, um eventuelle Verletzungen zu vermeiden.
9. Benutzen Sie das Produkt nicht an geschwollener oder gereizter Haut oder Bereichen, mit vorherigen Verletzungen. Auch infizierte Hautpartien sollten Sie meiden.
10. Geben Sie das Produkt nicht an Dritte weiter, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden.
11. Beachten Sie die Materialhinweise auf der Verpackung um allergische Reaktionen zu vermeiden, z. B. auf Latex oder ähnliches.
12. Benutzen Sie das Produkt nicht bei sichtbaren Schäden.
13. Werfen Sie das Produkt nicht ins Feuer.
14. Der Zulieferer trägt keine Verantwortung für das Produkt,

falls dieses falsch verwendet wird. Bitte stellen Sie sicher, dass Sie das Produkt sicher verwenden, um Verletzungen zu vermeiden. Die Nutzung erfolgt auf eigenes Risiko. Wir übernehmen keine Haftung für Schäden oder Unfälle, die durch unsachgemäße Handhabung, gewaltsame Einwirkung, Änderungen am Produkt oder die Missachtung dieser Sicherheitshinweise entstehen.

Anwendung von Sextoys

1. Tragen Sie ausreichend Gleitmittel auf die Oberfläche des Produkts auf.
2. Führen Sie das Produkt vorsichtig in die Vagina und/ oder den Anus ein.
3. Entfernen Sie das Produkt langsam aus Ihrem Körper.

Optional (falls zutreffend):

Einige Dildos sind mit einer G-Punkt-Spitze ausgestattet. Um den G-Punkt zu stimulieren, befolgen Sie die oben genannten Schritte und richten Sie die gebogene Spitze in Richtung Bauchdecke.

Bei der analen Anwendung von Sextoys, dehnen Sie Ihren Schließmuskel vor dem Analverkehr vorsichtig, um beim Eindringen Verletzungen zu vermeiden. Gehen Sie dabei langsam vor und entspannen Sie Ihren After gegebenenfalls durch sanfte, kreisende Bewegungen mit dem Finger.

Dildos/ Plugs die aus Glas hergestellt sind, können Sie nach Belieben im Wasserbad erwärmen (**ACHTUNG:** Der Dildo/

Plug darf nicht in der Mikrowelle erwärmt werden) oder im Kühlschrank abkühlen und für Heiß- und Kalt-Spiele verwenden.

Optional (falls zutreffend):

Bei Produkten mit Aufpumpfunktion, können Sie den Durchmesser durch drücken des Pumpballs erhöhen und damit ein außergewöhnliches ausfüllendes Erlebnis genießen. Drücken Sie die Air Release-Taste oder das Ventil, um die Luft entweichen zu lassen.

Reinigung und Sicherheit

Reinigen Sie Ihr Produkt vor und nach jeder Benutzung mit einem weichen Tuch, antibakterieller Seife und warmem Wasser. Achten Sie darauf, dass Sie alle Rückstände beseitigen. Verwenden Sie gegebenenfalls noch einen Toycleaner.

Hinweis:

Um gesundheitliche Risiken zu vermeiden, reinigen und desinfizieren Sie das Produkt nach jeder analen Anwendung gründlich, bevor Sie es vaginal benutzen.

Lassen Sie das Produkt vollständig trocknen und wenn Sie es nicht benutzen, bewahren Sie das Produkt an einem sauberen, kühlen und trockenen Ort auf. Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen!

Bewahren Sie das Produkt allein und nicht zusammen mit anderen Produkten aus verschiedenartigen Materialien auf, um somit chemische Reaktionen zu vermeiden.

Benutzen Sie, falls beiliegend, für die Aufbewahrung des Produkts den mitgelieferten Aufbewahrungsbeutel.

Hinweise:

Verwenden Sie ein wasserbasierendes Gleitmittel für eine angenehmere Anwendung.

Verwenden Sie bei einer analen Anwendung ausschließlich ein Gleitmittel das dafür geeignet ist.

WICHTIG: Silikonbasierende oder ölhaltige Gleitmittel und Kosmetika können die Oberfläche angreifen und sind daher nicht geeignet für die Verwendung mit dem Produkt.

Hinweise zum Umweltschutz

Bitte entsorgen Sie das Verpackungsmaterial und die Altprodukte gemäß Ihrer Landesgesetzgebung und den aktuell gültigen Richtlinien der Europäischen Gemeinschaft.

Trennen Sie Verpackungen nach Material und entsorgen Sie sie im jeweiligen Hausmüll. Nicht elektronische Produkte können Sie einfach über die Restabfalltonne entsorgen.

Besonderer Hinweis für die Anwendung von Penisringen

Gebrauchsinformation:

Bitte lesen Sie diese Gebrauchsinformation sorgfältig, bevor Sie einen Penisring erstmals verwenden. Bei falscher Anwendung kann das Produkt Verletzungen hervorrufen.

Produktinformation:

Der Ring ist zur Verbesserung der Erektion des Penis gedacht.

Er kann Männern helfen, die nicht zufrieden sind mit der Qualität ihrer Erektion oder Männern, deren Erektion für eine sexuelle Aktivität nicht anhaltend fest genug ist.

Diagnose anderer Erkrankungen

Wenn bei Ihnen Symptome einer erektilen Dysfunktion/ Impotenz (dies bedeutet, dass ein Mann keine ausreichende Versteifung entwickeln kann, um sexuelle Aktivitäten auszuführen) auftreten, kontaktieren Sie bitte Ihren Arzt bevor Sie dieses Produkt verwenden.

Es gibt unterschiedliche Formen (Stufen) erektiler Dysfunktion. Einige Erkrankungen, wie z.B. Diabetes Mellitus, Herz-, Kreislauferkrankungen, Bluthochdruck, bestimmte Verletzungen der Nervensträngen, Alkoholismus, Drogen, Rauchen und die Einnahme von Medikamenten können eine erektile Dysfunktion verursachen.

Hinweis:

Bei länger andauernder Erektionsstörung sollten Sie einen Arzt aufsuchen.

Anwendungshinweise:

1. Der Penisring wird vor der Versteifung/ Erregung übergestreift. Um die bestmögliche Erektion halten zu können, ist die Wahl des richtigen Rings wichtig.
2. Penisringe können nicht nur an der Eichel oder an der Peniswurzel, sondern auch um beide Hoden getragen werden. Dabei wird der Penisring, zuerst bis zur Peniswurzel geschoben

und als Nächstes werden zuerst der eine Hoden und dann der andere Hoden ganz vorsichtig durchgezogen.

3. Sobald die Erregung die Versteifung auslöst, reduziert der Ring den Blutrückfluss zum Körper. Dadurch tritt die Versteifung rascher ein, ist kräftiger und auch länger anhaltend.

4. Der Ring kann die natürlich gebildete Erektion verbessern und verstärken.

5. Lösen der Spannung: Nach dem Geschlechtsverkehr oder falls die Erektion zu fest ist, kann der Ring gelöst werden, indem Sie den Ring mit zwei Händen dehnen und warten, bis die Erektion nachlässt. Dann können Sie zunächst den Penis und dann die Hoden herausziehen.

Warnhinweise - ACHTUNG!

- Bitte beachten Sie, dass der Ring nicht länger als 30 Minuten getragen werden soll. Eine zu lange Anwendung des Rings (d.h. ohne Entfernung) kann eine dauerhafte Verletzung des Penis verursachen.
- Schlafen Sie nicht ein während Sie den Ring noch auf dem Penis tragen.
- Warten Sie mindestens 60 Minuten zwischen zwei Anwendungen. Eine häufigere Anwendung kann das Risiko einer Verletzung des Penis erhöhen.
- Verwenden Sie den Ring nicht unter dem Einfluss von Alkohol oder Drogen, da unter einem solchen Einfluss das Urteilsvermögen des Anwenders beeinträchtigt sein kann.

- Verwenden Sie den Ring nicht bei erkrankter und gereizter Haut oder an infizierten Hautpartien.
- Treten bei der Anwendung unangenehme Hautspannungen oder –reizungen auf, brechen Sie die Anwendung bitte sofort ab.
- Verwenden Sie den Ring nicht wenn die Schmerzempfindung im Bereich ihres Penis verringert ist, da Sie im Fall einer Verletzung den Schmerz nicht fühlen.
- Verwenden Sie den Ring nicht wenn die Kraft Ihrer Hände verringert ist, da es eventuell zu Schwierigkeiten kommen kann wenn Sie den Ring entfernen müssen.
- Konsultieren Sie bitte Ihren Arzt sollten irgendwelche Komplikationen auftreten und beenden Sie den Gebrauch des Rings wenn die Komplikationen fortbestehen.
- Geben Sie den Ring nicht an Dritte weiter, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden.
- Bewahren Sie den Ring außerhalb der Reichweite von Kindern auf!
- Der Missbrauch eines Penisrings kann zu Blutergüssen, schmerzhaften Verletzungen oder bleibenden Schäden an Ihrem Penis führen.
- Sorgfältiger Umgang und Gebrauch des Penisrings schützt vor Schäden und Unfällen. Für Schäden und Unfälle, die durch unsachgemäße Handhabung und Nichtbeachtung dieser Sicherheitshinweise entstehen können, trägt der Zulieferer keinerlei Verantwortung.

Besonderer Hinweis für die Anwendung von Penispumpen

Gebrauchsinformation:

Bitte lesen Sie diese Gebrauchsinformation sorgfältig, bevor Sie eine Penispumpe erstmals verwenden. Bei falscher Anwendung kann das Produkt Verletzungen hervorrufen.

Produktinformation:

Die Penispumpe ist eine Unterdruckpumpe. Der Unterdruck bewirkt einen schnellen Anstieg des Blutflusses und kann zur Steifheit und Anschwellung des Penis führen.

Anwendungshinweise:

1. Falls zutreffend, stecken Sie den Schlauch mit dem Pumpball/ Handgriff auf die Steckverbindung am unteren Ende des Vakuumrohrs. Die Penispumpe ist nun einsatzbereit.
2. Tragen Sie auf das Innere der Manschette sowie auf Ihren Penis ein wasserbasierendes Gleitmittel auf.
 - Durch die Manschette wird die Penispumpe luftdicht abgeschlossen, wenn diese gegen den Körper gedrückt wird. Dadurch kann ein hoher Vakuumgrad erzeugt werden. Um eine optimale Versiegelung/ Luftdichtigkeit zu erreichen, sollten Sie reichlich Gleitmittel verwenden (auch in den Schamhaaren – besser ist jedoch eine Schamhaar-Rasur rund um die Peniswurzel).
3. Führen Sie den nicht erigierten Penis in das Rohr ein, am Besten im stehen. Das Vakuumrohr müssen Sie nun fest an den Körper drücken.

4. Wenn die Penispumpe eine Öffnung (Air Release) hat, verschließen Sie diese fest mit dem Daumen. Die Air Release-Öffnung muss fest verschlossen sein, da sonst kein Vakuum erzeugt werden kann. Wenn die Pumpe ein Ventil hat, ist die Abdichtung mit dem Daumen nicht notwendig.

5. Pumpen Sie mit der Pumpe die Luft aus dem Vakuumrohr, sodass ein Unterdruck entsteht.

- Wenn kein Vakuum entsteht, überprüfen Sie, ob die Basis der Penispumpe fest an Ihrem Körper anliegt und die Air Release-Öffnung (falls vorhanden) gut abgedichtet ist.

6. Regulieren Sie das Vakuum, so dass eine geringe Luftmenge einströmen kann. Dazu nehmen Sie einfach den Daumen von der Air Release-Öffnung (falls vorhanden) oder drücken das Ventil. Wiederholen Sie diesen Vorgang stetig: Vakuum herstellen, Luft einströmen lassen und diese erneut abpumpen. Der dauernde Wechsel zwischen Über- und Unterdruck lässt den Penis nun anwachsen und schwellen.

- Bei Schmerzen oder anderen körperlichen Beschwerden unterbrechen Sie die Pumpfunktion und nehmen den Daumen von der Air Release-Öffnung (falls vorhanden) oder lassen den Druck durch drücken des Ventils ab.

7. Ist die gewünschte Erektionsstärke erreicht, lassen Sie den Druck über die Air Release-Öffnung (falls vorhanden) oder das Ventil ab. Sie können die Penispumpe nun einfach abstreifen.

Warnhinweise - ACHTUNG!

- Bitte beachten Sie, dass die Penispumpe nicht länger als 15 Minuten ununterbrochen benutzt werden soll. Eine zu lange Anwendung der Pumpe (d.h. ohne Unterbrechung) kann eine dauerhafte Verletzung des Penis verursachen.
- Schlafen Sie nicht ein während Sie die Penispumpe noch auf dem Penis tragen.
- Warten Sie mindestens 24 Stunden zwischen zwei Anwendungen. Eine häufigere Anwendung kann das Risiko einer Verletzung des Penis erhöhen.
- Stoppen Sie die Anwendung der Penispumpe wenn Schmerzen auftreten.
- Vermeiden Sie kräftiges Pumpen.
- Bitte achten Sie darauf, dass Sie nur so viel Unterdruck erzeugen wie auch wirklich notwendig ist, um eine Erektion zu erzeugen.
- Verwenden Sie die Penispumpe nicht unter dem Einfluss von Alkohol oder Drogen, da unter einem solchen Einfluss das Urteilsvermögen des Anwenders beeinträchtigt sein kann.
- Verwenden Sie die Penispumpe nicht bei erkrankter und gereizter Haut oder an infizierten Hautpartien.
- Treten bei der Anwendung unangenehme Hautspannungen oder –reizungen auf, brechen Sie die Anwendung bitte sofort ab.
- Verwenden Sie die Penispumpe nicht wenn die Schmerzempfindung im Bereich ihres Penis verringert ist, da Sie im Fall

einer Verletzung den Schmerz nicht fühlen.

- Verwenden Sie die Penispumpe nicht wenn die Kraft Ihrer Hände verringert ist, da es eventuell zu Schwierigkeiten kommen kann wenn Sie die Pumpe entfernen müssen.
- Konsultieren Sie bitte Ihren Arzt sollten irgendwelche Komplikationen auftreten und beenden Sie den Gebrauch der Penispumpe wenn die Komplikationen fortbestehen.
- Geben Sie die Penispumpe nicht an Dritte weiter, um Krankheiten und Infektionen zu vermeiden.
- Bewahren Sie die Penispumpe außerhalb der Reichweite von Kindern auf!
- Die Penispumpe nicht erhitzen oder tiefkühlen.
- Der Missbrauch einer Penispumpe kann zu Blutergüssen, schmerzhaften Verletzungen oder bleibenden Schäden an Ihrem Penis führen.
- Sorgfältiger Umgang und Gebrauch der Penispumpe schützt vor Schäden und Unfällen. Für Schäden und Unfälle, die durch unsachgemäße Handhabung und Nichtbeachtung dieser Sicherheitshinweise entstehen können, trägt der Zulieferer keinerlei Verantwortung.

EN Introduction

Thank you for choosing to purchase one of our products.
Experience enjoyable hours alone or together with your partner
and use the product for stimulation, massage or erection

enhancement during masturbation or erotic play. This product is a sex toy for adults only; it is not a product with medical or other healing effects.

Proper use of the product includes observing these user instructions. Please read the instructions carefully and thoroughly before using your newly purchased product.

Please keep the user instructions in a safe place for future reference. It contains important information on the safe use of the product as well as legal information obligations.

Warnings and general advice

1. The product should not be used by children. Keep the product out of the reach of children.

CAUTION: Small parts can be swallowed (choking hazard)!

2. Make sure to hold the product firmly to prevent it from sliding completely into the body during use.

3. Do not use the penis ring for longer than 30 minutes at a time.

4. Wait at least 60 minutes between any two sessions.

5. Do not fall asleep while still wearing the penis ring.

6. Make sure that a product with an inflatable function is not inflated beyond the diameter indicated on the packaging.

7. A physician should be consulted before using the product if you have any health restrictions or pre-existing conditions.

Discontinue use if pain and/ or discomfort occur during use.

8. Remove piercings and jewellery in intimate areas before using the product to avoid possible injury.

9. Do not use the product on swollen or irritated skin or body

areas where you have any pre-existing injuries. You should also avoid infected skin areas.

10. Do not share the product with other people in order to avoid diseases and infections.

11. Carefully read the description of materials on the package in order to avoid allergic reactions, e.g. to latex for example.

12. Do not use the product if it is visibly damaged.

13. Do not throw the product onto a fire.

14. The supplier shall not be held responsible for any incorrect use of the product. Please ensure that you use the product safely to avoid injury. Use at your own risk. We accept no liability for damage or accidents caused by improper handling, force, modifications to the product or failure to observe these safety instructions.

Use of sex toys

1. Apply sufficient lubricant to the surface of the product.

2. Carefully insert the product into the vagina and/ or anus.

3. Slowly remove the product from your body.

Optional (if applicable):

Some dildos are designed with a G-spot tip. To stimulate the G-spot, follow the steps above and hold the curved tip in the direction of the abdominal wall.

Stretch your sphincter muscle carefully before anal intercourse to avoid injury during penetration when using sex toys anally. Proceed slowly and, if necessary, relax your anus by making

gentle, circular movements with the finger.

Dildos/ plugs made of glass can be warmed up in a water bath (**CAUTION:** The dildo/ plug must not be heated in the microwave) or cooled down in the refrigerator and used for hot and cold play.

Optional (if applicable):

For products with inflatable function, you can increase the diameter by pressing the pump ball and thus enjoy an extraordinary filling experience. Press the air release button or the valve to let escape the air.

Cleaning and safety

Clean your product before and after every use with a soft cloth, antibacterial soap and warm water. Make sure that you remove all residues. Use a toy cleaner if necessary.

Note:

To avoid health risks, clean and disinfect the product thoroughly after each anal use before using it vaginally.

Allow the product dry completely. If you do not plan to use it immediately, please store the product in a clean, cool and dry place. Keep out of direct sunlight!

Keep the product separate and not together with other products made of different materials in order to avoid chemical reactions. If included, use the supplied storage bag to store the product.

Notes:

Use a water-based lubricant for a more comfortable application. Only use a lubricant that is suitable for anal use.

IMPORTANT: Silicone-based lubricants and cosmetics or substances containing oils may corrode the product surface and are therefore not suitable for usage with the product.

Note regarding the environment

Please dispose of the packaging material and old products in accordance with your national legislation and the current European Community directives.

You have to separate packaging according to material and dispose of it with household waste. Non-electronic products can simply be disposed of in the residual waste bin.

Important note for the use of penis rings

Information leaflet:

Please read this leaflet carefully before you use this penis ring for the first time. The product may cause injury if used incorrectly.

Product information:

The ring is designed for improvement of penile erection. It can help men who are not satisfied with the quality of their erection or men whose erection is not persistent and/ or hard enough for sexual activity.

Diagnosis of other conditions

If you have symptoms of erectile dysfunction and/ or impotence (i. e., inability to achieve an erection sufficient for sexual inter-

course) consult your physician prior to using this product. There are various forms (levels) of erectile dysfunction. Some conditions, including e.g. diabetes mellitus, heart disease, circulatory disorders, high blood pressure and certain injuries of the nerve fibers, alcoholism, drugs, smoking and the use of certain medications may cause of erectile dysfunction.

Please note:

You should consult a physician if you experience prolonged erection disorder.

Instructions for use:

1. Slip the penis ring over the penis before arousal. To achieve the best possible erection it is important to choose the right ring.
2. Penis rings can be worn simply on the glans or on the penis, but also around both testicles. To do the latter slide the penis ring down around the penis and then stretch it around the testicles, drawing them very carefully one at a time through the ring.
3. Once your arousal has produced an erection, the ring will reduce the blood flow from the penis back to the body. As result of your erection will be faster, stronger and longer lasting.
4. The ring can improve and strengthen your natural erection.
5. Remove the tension: After intercourse or if your erection is too intense, the ring can be released by stretching the ring using both hands and waiting until the erection eases. Then you can release first the penis and then the testicles.

Warnings - ATTENTION!

- Please note that the ring should be worn for no longer than 30 minutes. Prolonged use of the ring may cause permanent injury to the penis.
- Do not fall asleep while wearing the penis ring.
- Wait at least 60 minutes between uses, as more frequent use may increase the risk of injury to the penis.
- Do not use the ring under the influence of alcohol or drugs as such use may impair the user's judgment.
- Do not use the ring on diseased, irritated or inflamed skin.
- Stop using the ring immediately if unpleasant skin tension or irritation occurs during usage.
- Do not use the ring if you have decreased sensation of pain in the area of the penis as you may not feel pain in the case of injury.
- Do not use the ring if your hand strength is impaired, as this may make removal of the ring difficult.
- Please consult a physician if any complications should occur; do not use the ring if you continue to experience complications.
- To avoid the spread of disease or infection, do not pass the ring on to third parties.
- Keep out the ring of reach of children!
- Misuse of the penis ring may cause bruising, painful injury or permanent damage to the penis.
- Careful handling and use of the penis ring protects against

damage and accidents. The supplier shall not be held responsible for any damage or accidents that may occur due to improper handling or failure to observe these safety instructions.

Important note for the use of penis pumps

Information leaflet:

Please read this leaflet carefully before you use this penis pump for the first time. The product may cause injury if used incorrectly.

Product information:

The penis pump is a vacuum pump. The negative pressure causes a rapid increase in blood flow and can lead to stiffness and swelling of the penis.

Instructions for use:

1. If applicable, fasten the hose with the pump ball/ hand grip to the connection at the bottom of the vacuum tube. The penis pump is now ready for use.
2. Apply a water-based lubricant to the inside of the sleeve and to your penis.
 - The sleeve creates an airtight seal when the penis pump is pressed against the body. This will allow it to generate a maximum vacuum effect. In order to maximize the effectiveness of the penis pump, we recommend applying plenty of lubricant (also in the pubic hair – however to ensure the best possible air seal, it is better to shave the pubic hair around the base of the penis).

3. Insert the non-erect penis into the tube, preferably while standing. You must now press the vacuum tube firmly against the body.

4. If the penis pump has an opening (air release), cover this opening firmly with the thumb. The air release opening must to be covered firmly; otherwise no vacuum can be created. If the pump is fitted with a valve, it is not necessary to close it with your thumb.

5. Use the pump to pump the air out of the vacuum tube so that a negative pressure is created.

- If no vacuum is created, check that the base of the penis pump is firmly pressed against to your body and that the air release opening (if present) is properly sealed.

6. Regulate the vacuum so that a small amount of air can flow in. To do this, simply remove your thumb from the air release opening (if present) or press the valve. Repeat this process continuously: create a vacuum, allow air to flow in and pump it out again. The constant alternation between positive and negative pressure causes the penis to grow and swell.

- In case of pain or other physical discomfort, interrupt the pumping function and remove your thumb from the air release opening (if present) or release the pressure by pressing the valve.

7. When the erection has reached the desired strength, release the pressure via the air release opening (if present) or the valve. You can now simply remove the penis pump.

Warnings - ATTENTION!

- Please note that the penis pump should not be used continuously for any longer than 15 minutes at a time. Prolonged use of the pump may cause permanent injury to the penis.
- Do not fall asleep while wearing the penis pump.
- Wait at least 24 hours between uses, as more frequent use may increase the risk of injury to the penis.
- Stop using the penis pump immediately if any pain occurs.
- Avoid over-vigorous pumping.
- Please ensure that you only generate as much negative pressure as is actually necessary to produce an erection.
- Do not use the penis pump under the influence of alcohol or drugs as such use may impair the user's judgment.
- Do not use the penis pump on diseased, irritated or inflamed skin.
- Stop using the penis pump immediately if unpleasant skin tension or irritation occurs during usage.
- Do not use the penis pump if you have decreased sensation of pain in the area of the penis as you may not feel pain in the case of injury.
- Do not use the penis pump if your hand strength is impaired, as this may make removal of the penis pump difficult.
- Please consult a physician if any complications should occur; do not use the penis pump if you continue to experience complications.

- To avoid the spread of disease or infection, do not pass the penis pump on to third parties.
- Keep out the penis pump of reach of children!
- Do not heat or freeze the penis pump.
- Misuse of the penis pump may cause bruising, painful injury or permanent damage to the penis.
- Careful handling and use of the penis pump protects against damage and accidents. The supplier shall not be held responsible for any damage or accidents that may occur due to improper handling or failure to observe these safety instructions.

FR Introduction

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur l'un de nos produits. Vivez des heures de plaisir en solo ou à deux en utilisant le produit pour la stimulation, le massage ou pour améliorer votre érection pendant la masturbation ou les jeux érotiques. Ce produit est un jouet sexuel exclusivement destiné aux adultes, ce n'est pas un produit à usage médical ou guérisseur.

Une utilisation appropriée du produit implique le respect de ce mode d'emploi. Veuillez lire attentivement et soigneusement le mode d'emploi avant d'utiliser le produit que vous venez d'acheter.

Veillez conserver soigneusement le mode d'emploi pour une utilisation ultérieure. Elle contient des informations importantes sur l'utilisation en toute sécurité du produit ainsi que des obligations d'information légales.

Avertissements et remarques générales

1. Le produit ne doit pas être utilisé par des enfants. Conservez le produit hors de la portée des enfants.

ATTENTION : Les petites pièces peuvent être avalées (risque d'étouffement) !

2. Veillez à bien tenir le produit afin d'éviter qu'il ne glisse complètement dans le corps lors de l'utilisation.

3. Ne pas utiliser l'anneau de pénis pendant plus de 30 minutes.

4. Attendre au moins 60 minutes entre deux utilisations.

5. Ne pas s'endormir avec l'anneau de pénis.

6. Veillez à ce qu'un produit avec d'une fonction de gonflage ne soit pas gonflé au-delà du diamètre indiqué sur l'emballage.

7. En cas de problèmes de santé ou d'antécédents médicaux, il convient de consulter un médecin avant d'utiliser le produit. Arrêtez l'utilisation si vous ressentez une douleur et/ ou une gêne pendant l'utilisation.

8. Retirez les piercings et les bijoux dans les zones intimes avant d'utiliser le produit afin d'éviter d'éventuelles blessures.

9. N'utilisez pas le produit sur une peau enflée ou irritée ou

sur des zones présentant des blessures antérieures. Vous devez également éviter les zones cutanées infectées.

10. Afin d'éviter les maladies et les infections, ne prêtez pas le produit à un tiers.

11. Veuillez tenir compte des indications relatives aux matériaux figurant sur l'emballage afin d'éviter toutes réactions allergiques, comme par ex. au latex entre autres.

12. N'utilisez pas le produit s'il présente un dommage visible.

13. Ne jeter pas le produit dans le feu.

14. Le fournisseur n'assume aucune responsabilité pour le produit, si celui-ci n'est pas utilisé correctement. Veuillez vous assurer que vous utilisez le produit en toute sécurité afin d'éviter toute blessure. Vous l'utilisez à vos propres risques. Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages ou d'accidents résultant d'une mauvaise manipulation, d'une action violente, de modifications du produit ou du non-respect de ces consignes de sécurité.

Utilisation des sextoys

1. Appliquez suffisamment de lubrifiant sur la surface du produit.
2. Insérez doucement le produit dans le vagin et/ ou l'anus.
3. Retirez lentement le produit de votre corps.

Facultatif (le cas échéant) :

Certains godes sont conçus avec une pointe pour le point G.

Pour stimuler le point G, suivez les étapes ci-dessus et dirigez la pointe incurvée en direction de la paroi abdominale.

Lors de l'utilisation anale de sextoys, étirez doucement votre muscle du sphincter avant le rapport anal afin d'éviter les blessures lors de la pénétration. Procédez lentement et, si nécessaire, détendez votre anus en effectuant de légers mouvements circulaires avec le doigt.

Les godes/ plugs fabriqués en verre peuvent être réchauffés à volonté au bain-marie (**ATTENTION** : Le gode/ plug ne doit pas être réchauffé dans la micro-onde) ou refroidis au réfrigérateur et utilisés pour des jeux chauds ou froids.

Facultatif (le cas échéant) :

Pour les produits avec fonction de gonflage, vous pouvez augmenter le diamètre en appuyant sur la poire de pompage et profiter ainsi d'une expérience de remplissage extraordinaire. Appuyez sur le bouton air release ou sur la valve pour libérer l'air.

Nettoyage et sécurité

Nettoyez le produit avant et après chaque utilisation, à l'aide d'un chiffon doux, de savon antibactérien et de l'eau chaude. Veillez à éliminer tous les résidus. Si nécessaire, utilisez encore un Toycleaner.

Remarque :

Pour éviter tout risque pour la santé, nettoyez et désinfectez soigneusement le produit après chaque utilisation anale avant de l'utiliser par voie vaginale.

Laissez le produit sécher complètement et rangez le produit

dans un endroit propre, frais et sec. Protéger des rayons directs du soleil !

Rangez votre produit séparément et pas avec des produits composés de matières différentes afin d'éviter des réactions chimiques.

Si inclus, utilisez le sac de rangement fourni pour la conservation du produit.

Remarques :

Utiliser un lubrifiant à base d'eau pour une utilisation plus agréable.

En cas d'utilisation anale, utiliser uniquement un lubrifiant adapté à cet usage.

IMPORTANT : Les gels à base de silicone ou contenant de l'huile ou des produits cosmétiques peuvent attaquer la surface et ne sont donc pas appropriés à l'utilisation du produit.

Note concernant la protection de l'environnement

Veuillez éliminer le matériau d'emballage et les produits usagés conformément à la législation nationale et aux directives de la Communauté Européenne actuellement en vigueur.

Séparez les emballages par matériau et éliminez-les avec les déchets ménagers respectifs. Les produits non électroniques peuvent simplement être éliminés dans la poubelle des déchets résiduels.

Remarque spéciale pour l'utilisation des anneaux de pénis

Instructions d'utilisation :

Veuillez lire attentivement ces instructions d'utilisation avant d'utiliser un anneau de pénis pour la première fois. En cas de mauvaise utilisation, le produit peut provoquer des blessures.

Informations sur le produit :

L'anneau est destiné à améliorer l'érection du pénis. Il peut aider les hommes qui ne sont pas satisfaits de la qualité de leur érection ou les hommes dont l'érection n'est pas suffisamment ferme et durable pour une activité sexuelle.

Diagnostic d'autres maladies

Si vous présentez des symptômes de dysfonctionnement érectile/ d'impuissance (ce qui signifie qu'un homme ne peut pas développer une rigidité suffisante pour mener une activité sexuelle), veuillez contacter votre médecin avant d'utiliser ce produit.

Il existe différentes formes (niveaux) de dysfonctionnement érectile.

Certaines maladies, telles que le diabète sucré, les maladies cardio-vasculaires, l'hypertension, certaines lésions des cordons nerveux, l'alcoolisme, les drogues, le tabagisme et la prise de médicaments peuvent provoquer un dysfonctionnement érectile.

Remarque :

En cas de dysfonctionnement érectile prolongé, consultez un médecin.

Conseils d'utilisation :

1. L'anneau de pénis doit être mis en place avant la rigidité/ excitation. Pour pouvoir maintenir la meilleure érection possible, il est important de choisir le bon anneau.
2. Les anneaux de pénis peuvent être portés non seulement sur le gland ou à la base du pénis, mais aussi autour des deux testicules. Pour ce faire, l'anneau de pénis est d'abord poussé jusqu'à la base du pénis, puis l'un des testicules et ensuite l'autre testicule sont passés avec précaution.
3. Dès que l'excitation déclenche la rigidité, l'anneau réduit le reflux sanguin vers le corps. Le raidissement est ainsi plus rapide, plus puissant et plus durable.
4. L'anneau peut améliorer et renforcer l'érection naturellement formée.
5. Relâchement de la tension : Après le rapport sexuel ou si l'érection est trop ferme, l'anneau peut être relâché en étirant l'anneau à deux mains et attendez que l'érection diminue. Vous pouvez alors retirer d'abord le pénis, puis les testicules.

Avertissements - ATTENTION !

- Veuillez noter que l'anneau ne doit pas être porté plus de 30 minutes. Une utilisation trop longue de l'anneau (c'est-à-dire sans le retirer) peut provoquer une lésion permanente du pénis.
- Ne vous endormez pas pendant que vous portez encore l'anneau sur le pénis.
- Attendez au moins 60 minutes entre deux utilisations. Une utilisation plus fréquente peut augmenter le risque de blessure du pénis.
- N'utilisez pas l'anneau sous l'influence de l'alcool ou de drogues, car le jugement de l'utilisateur peut être altéré sous une telle influence.
- N'utilisez pas l'anneau sur une peau malade ou irritée ou sur des zones de peau infectées.
- En cas de tensions ou d'irritations cutanées désagréables lors de l'utilisation, veuillez interrompre immédiatement l'application.
- N'utilisez pas l'anneau si la sensation de douleur dans la zone du pénis est réduite, car vous ne ressentirez pas la douleur en cas de blessure.
- N'utilisez pas l'anneau si la force de vos mains est réduite, car vous pourriez avoir des difficultés à retirer l'anneau.
- Consultez votre médecin en cas de complications et cessez d'utiliser l'anneau si celles-ci persistent.
- Ne donnez pas l'anneau à un tiers afin d'éviter les maladies

et les infections.

- Conservez l'anneau hors de la portée des enfants !
- L'utilisation abusive d'un anneau de pénis peut entraîner des hématomes, des blessures douloureuses ou des dommages permanents à votre pénis.
- Une manipulation et une utilisation soigneuses de l'anneau de pénis protègent des dommages et des accidents. Le fournisseur décline toute responsabilité pour les dommages et les accidents qui pourraient résulter d'une manipulation incorrecte et du non-respect des consignes de sécurité.

Remarque spéciale pour l'utilisation des pompes à pénis

Instructions d'utilisation :

Veuillez lire attentivement ces instructions d'utilisation avant d'utiliser une pompe à pénis pour la première fois. En cas de mauvaise utilisation, le produit peut provoquer des blessures.

Informations sur le produit :

La pompe à pénis est une pompe à vide. La pression négative provoque une augmentation rapide de la circulation sanguine et peut provoquer la rigidité et le gonflement du pénis.

Conseils d'utilisation :

1. Le cas échéant, relier le tuyau avec la poire de pompage/ poignée sur le connecteur à l'extrémité inférieure du tube à vide. La pompe à pénis est maintenant prête à l'emploi.
2. Appliquez un lubrifiant à base d'eau sur l'intérieur de la manchette ainsi que sur votre pénis.

- La manchette rend la pompe à pénis étanche à l'air lorsqu'elle est pressée contre le corps. Cela permet de créer un niveau de vide élevé. Pour obtenir un scellement/ une étanchéité à l'air optimal(e), vous devez utiliser beaucoup de lubrifiant (également dans les poils pubiens - il est toutefois préférable de raser les poils pubiens autour de la racine du pénis).

3. Insérez le pénis non érigé dans le tube, de préférence en position debout. Vous devez maintenant appuyer fermement le tube à vide contre votre corps.

4. Si la pompe à pénis dispose d'une ouverture (air release), fermez-la fermement avec le pouce. L'ouverture air release doit être fermement fermée, sinon le vide ne peut pas être créé. Si la pompe est dotée d'une valve, il n'est pas nécessaire de l'obturer avec le pouce.

5. Pompez l'air du tube à vide à l'aide de la pompe de manière à créer une pression négative.

- S'il n'y a pas de vide, vérifiez que la base de la pompe à pénis est fermement placée contre votre corps et que l'ouverture air release (le cas échéant) est bien scellée.

6. Réglez le vide de manière à ce qu'une petite quantité d'air puisse entrer. Pour ce faire, retirez simplement votre pouce de l'ouverture air release (le cas échéant) ou appuyez sur la valve. Répétez ce processus en permanence : créer le vide, laisser entrer l'air et le pomper à nouveau. L'alternance permanente entre la pression positive et négative fait alors

grossir et gonfler le pénis.

- En cas de douleurs ou d'autres troubles physiques, interrompez la fonction de pompage et retirez votre pouce de l'ouverture air release (le cas échéant) ou relâchez la pression en appuyant sur la valve.

7. Lorsque la force d'érection souhaitée est atteinte, relâchez la pression par l'ouverture air release (le cas échéant) ou par la valve. Vous pouvez maintenant retirer la pompe à pénis en toute simplicité.

Avertissements - ATTENTION !

- Veuillez noter que la pompe à pénis ne doit pas être utilisée plus de 15 minutes sans interruption. Une utilisation trop longue de la pompe (c'est-à-dire sans interruption) peut provoquer une lésion permanente du pénis.
- Ne vous endormez pas pendant que vous portez encore la pompe à pénis sur le pénis.
- Attendez au moins 24 heures entre deux utilisations. Une utilisation plus fréquente peut augmenter le risque de blessure du pénis.
- Arrêtez d'utiliser la pompe à pénis si vous ressentez des douleurs.
- Éviter un pompage trop vigoureux.
- S'assurer de ne générer que la pression négative nécessaire à votre érection.

- N'utilisez pas la pompe à pénis sous l'influence de l'alcool ou de drogues, car le jugement de l'utilisateur peut être altéré sous une telle influence.
- N'utilisez pas la pompe à pénis sur une peau malade ou irritée ou sur des zones de peau infectées.
- En cas de tensions ou d'irritations cutanées désagréables lors de l'utilisation, veuillez interrompre immédiatement l'application.
- N'utilisez pas la pompe à pénis si la sensation de douleur dans la zone du pénis est réduite, car vous ne ressentirez pas la douleur en cas de blessure.
- N'utilisez pas la pompe à pénis si la force de vos mains est réduite, car vous pourriez avoir des difficultés à retirer la pompe.
- Consultez votre médecin en cas de complications et cessez d'utiliser la pompe à pénis si celles-ci persistent.
- Ne donnez pas la pompe à pénis à un tiers afin d'éviter les maladies et les infections.
- Conservez la pompe à pénis hors de la portée des enfants !
- Ne pas chauffer ou congeler la pompe à pénis.
- L'utilisation abusive d'une pompe à pénis peut entraîner des hématomes, des blessures douloureuses ou des dommages permanents à votre pénis.
- Une manipulation et une utilisation soigneuses de la pompe à pénis protègent des dommages et des accidents. Le fournisseur décline toute responsabilité pour les dommages et les accidents qui pourraient résulter d'une manipulation

incorrecte et du non-respect des consignes de sécurité.

ES Introducción

Muchas gracias por elegir comprar uno de nuestros productos. Viva horas de placer solo o en pareja y utilice el producto para la estimulación, el masaje o el mejora la erección durante la masturbación o juegos eróticos. Este producto es un juguete sexual sólo para adultos, no es un producto con efectos médicos u otros efectos curativos.

El uso previsto del producto incluye el cumplimiento de este manual de instrucciones. Por favor, lea detenidamente las instrucciones antes de utilizar el producto recién adquirido.

Conserve el manual de instrucciones en un lugar seguro para futuras consultas. Este contiene informaciones importantes sobre el uso seguro del producto, así como obligaciones de información legal.

Advertencias y consejos generales

1. El producto no debe ser utilizado por niños. Mantenga el producto fuera del alcance de los niños.

PRECAUCIÓN: ¡Las piezas pequeñas pueden tragarse (peligro de asfixia)!

2. Asegúrese de sujetar firmemente el producto para evitar que se deslice completamente en el cuerpo durante el uso.

3. No utilice el anillo para el pene durante más de 30 minutos.

4. Espere al menos 60 minutos entre dos aplicaciones.

5. No se duerma mientras lleve puesto el anillo para el pene.
6. Asegúrese de que un producto con función de inflado no debe inflarse más allá del diámetro indicado en el envase.
7. Se debe consultar a un médico antes de que se utilice el producto si tiene alguna restricción de salud o enfermedades preexistentes. Deje de utilizar el producto si siente dolor o molestias durante su uso.
8. Quítense los piercings y las joyas de las zonas íntimas antes de utilizar el producto para evitar posibles lesiones.
9. No utilice el producto si tiene la piel inflamada o irritadas o en zonas donde hubiera sufrido lesiones. También debe evitar las áreas de piel infectadas.
10. No deje el producto a otras personas a fin de evitar posibles contagios de enfermedades e infecciones.
11. Preste atención a las advertencias sobre los materiales impresos en el embalaje a fin de evitar reacciones alérgicas, p. ej. al látex o similares.
12. No utilice el producto si presentan daños visibles.
13. No arroje el producto al fuego.
14. El proveedor no asumirá ninguna responsabilidad por daños o accidentes causados por el uso inadecuado del producto. Asegúrese de utilizar el producto de forma segura para evitar lesiones. Utilícelo bajo su propia responsabilidad. No aceptamos ninguna responsabilidad por daños o accidentes causados por un manejo inadecuado, fuerza, modificaciones en el producto o incumplimiento de estas instrucciones de seguridad.

Uso de juguetes sexuales

1. Aplique suficiente lubricante a la superficie del producto.
2. Introduzca con cuidado el producto en la vagina y/ o el ano.
3. Retire lentamente el producto de su cuerpo.

Opcional (cuando procede):

Algunos dildos están diseñados con una punta para el punto G. Para estimular el punto G, sigue los pasos anteriores y dirige la punta curvada en dirección a la pared abdominal. Cuando utilices juguetes sexuales anales, estira el músculo del esfínter suavemente antes del coito anal para evitar lesiones durante la penetración. Proceda lentamente y, si es necesario, relaje el ano realizando suaves movimientos circulares con el dedo.

Los dildos/ plugs hechos de cristal pueden calentarse al baño maría (**PRECAUCIÓN:** El dildo/ plug no debe calentarse en el microondas) o enfriarse en el frigorífico y utilizarse para juegos calientes y fríos.

Opcional (cuando procede):

Para los productos con función de inflado, puede aumentar el diámetro presionando la bola de la bomba y disfrutar de una experiencia de llenado extraordinaria. Presione el botón air release o la válvula para liberar el aire.

Limpieza y seguridad

Limpie su producto antes y después de cada uso con un paño suave, jabón antibacteriano y agua templada. Asegúrese de eliminar todos los residuos. Utilice un limpiador de juguetes si es necesario.

Nota:

Para evitar riesgos para la salud, limpie y desinfecte bien el producto después de cada uso anal antes de utilizarlo vaginalmente.

Espere a que el producto se seque por completo antes de guardarlo en un lugar limpio, fresco y seco. ¡Protéjalo de la luz solar directa!

Guarde el producto por separado de otros productos de diferente material para evitar posibles reacciones químicas.

Si se incluye, utilice la bolsa de almacenamiento suministrada para guardar el producto.

Notas:

Utilice un lubricante a base de agua para una aplicación más cómoda.

Utilice únicamente un lubricante adecuado para uso anal.

IMPORTANTE: Los lubricantes y productos cosméticos a base de silicona o aceite pueden dañar la superficie, por lo que no deben utilizarse con el producto.

Advertencias sobre el medio ambiente

Elimine el material de embalaje y los productos viejos conforme a la legislación nacional y las directivas de la Comunidad Europea vigentes.

Separe los embalajes según el material y elimínelos a la basura doméstica. Los productos no electrónicos pueden tirarse simplemente al contenedor de residuos.

Nota especial para el uso de anillos para el pene

Instrucciones de uso:

Lea atentamente estas instrucciones de uso antes de utilizar un anillo para el pene por primera vez. El producto puede causar lesiones si se utiliza incorrectamente.

Información sobre el producto:

El anillo está diseñado para mejorar la erección del pene. Puede ayudar a los hombres que no están satisfechos con la calidad de su erección o a los hombres cuya erección no es lo suficientemente firme para la actividad sexual.

Diagnóstico de otras afecciones

Si experimenta síntomas de disfunción eréctil/ impotencia (esto significa que un hombre no puede desarrollar la rigidez suficiente para llevar a cabo una actividad sexual), póngase en contacto con su médico antes de utilizar este producto.

Existen diferentes formas (estadios) de la disfunción eréctil.

Algunas afecciones, como p. ej. la diabetes mellitus, las enfermedades cardiovasculares, la hipertensión arterial,

ciertas lesiones de la médula nerviosa, el alcoholismo, las drogas, el tabaquismo y el uso de medicamentos pueden causar una disfunción eréctil.

Nota:

En caso de una disfunción eréctil prolongada debe consultar un médico.

Instrucciones de uso:

1. El anillo para el pene se coloca antes de la rigidez/ erección. Para mantener una erección óptima, es importante seleccionar el anillo adecuado.
2. Los anillos para el pene pueden colocarse no sólo en el glande o en la base del pene, sino también alrededor de ambos testículos. El anillo para el pene se empuja primero hasta la base del pene y luego se introduce con cuidado primero un testículo y luego el otro.
3. En cuanto la erección desencadena la rigidez, el anillo reduce el flujo de retorno de la sangre al cuerpo. Como resultado, la rigidez se produce más rápidamente, es más fuerte y también dura más tiempo.
4. El anillo puede mejorar y reforzar la erección natural.
5. Liberar la tensión: Después de mantener relaciones sexuales o si la erección es demasiado firme, el anillo puede aflojarse estirándolo con las dos manos y esperar hasta que la erección disminuya. A continuación, puede extraer el pene y después los testículos.

Advertencias - ¡ATENCIÓN!

- Tenga en cuenta que el anillo no debe utilizarse durante más de 30 minutos. Utilizar el anillo durante demasiado tiempo (es decir, sin retirarlo) puede causar lesiones permanentes en el pene.
- No se duerma mientras lleve puesto el anillo para el pene.
- Espere al menos 60 minutos entre dos aplicaciones. Un uso más frecuente puede aumentar el riesgo de lesiones en el pene.
- No utilice el anillo bajo los efectos del alcohol o las drogas, ya que la capacidad de discernimiento del usuario puede verse afectada bajo tales efectos.
- No utilice el anillo en caso de piel enferma o irritada o en partes infectadas de la piel.
- Si se produce una tensión o irritación cutánea desagradable durante su uso, interrumpa inmediatamente su utilización.
- No utilice el anillo cuando se disminuya la sensación de dolor en la zona del pene, ya que no siente el dolor en caso de una lesión.
- No utilice el anillo si la fuerza de sus manos es reducida, ya que podría tener dificultades para retirar el anillo.
- Consulte a su médico si surgen complicaciones y deje de utilizar el anillo si las complicaciones persisten.
- No entregue el anillo a terceros para evitar enfermedades e infecciones.
- ¡Mantenga el anillo fuera del alcance de los niños!

- El uso incorrecto de un anillo para el pene puede provocar hematomas, lesiones dolorosas o daños permanentes en el pene.
- Un manejo y un uso cuidadoso del anillo para el pene protege contra daños y accidentes. El proveedor no se hace responsable de los daños o accidentes que puedan producirse debido a una manipulación incorrecta o al incumplimiento de estas instrucciones de seguridad.

Nota especial para el uso de bombas para el pene

Instrucciones de uso:

Lea atentamente estas instrucciones de uso antes de utilizar una bomba para el pene por primera vez. El producto puede causar lesiones si se utiliza incorrectamente.

Información sobre el producto:

La bomba para el pene es una bomba de vacío. La presión negativa provoca un rápido aumento del flujo sanguíneo y puede causar rigidez e hinchazón del pene.

Instrucciones de uso:

1. Cuando procede, conecte la manguera con la bola de la bomba/ el mango a la conexión de enchufe situada en el extremo inferior del tubo de vacío. La bomba para el pene ahora está lista para su uso.
2. Aplique un lubricante a base de agua en el interior del manguito y también en su pene.

- El manguito crea un sello hermético cuando la bomba

para el pene se presiona contra el cuerpo. Esto permite crear un alto grado de vacío. Para lograr un sellado/ una hermeticidad óptimos, debe utilizar abundante lubricante (también en el vello púbico; sin embargo, es mejor afeitar el vello púbico alrededor de la base del pene).

3. Introduzca el pene no erecto en el tubo, preferiblemente en posición erguida. Ahora debe presionar firmemente el tubo de vacío contra el cuerpo.

4. Si la bomba para el pene tiene una abertura (air release), ciérrela firmemente con el pulgar. La abertura air release debe estar firmemente cerrada, ya que de lo contrario no se generará vacío. Si la bomba tiene una válvula, no es necesario cerrarla con el pulgar.

5. Utilice la bomba para bombear el aire del tubo de vacío de forma que se genere presión negativa.

- Si no se crea vacío, controlar que la base de la bomba para el pene está firmemente sujeta a su cuerpo y que la abertura air release (si la hay) está bien sellada.

6. Regule el vacío para que pueda entrar una pequeña cantidad de aire. Para ello, retire el pulgar del abertura air release (si lo hay) o presione la válvula. Repita este proceso continuamente: producir un vacío, dejar entrar aire y extraerla de nuevo. La alternancia constante entre presión positiva y negativa hace que el pene crezca y se hinche.

- En caso de dolor u otras molestias físicas, interrumpa la función de bombeo y retire el pulgar de la abertura air re-

lease (si la hay) o libere la presión presionando la válvula.

7. Una vez alcanzada la fuerza de la erección deseada, libere la presión a través de la abertura air release (si la hay) o de la válvula. Ahora puede retirar la bomba para el pene.

Advertencias - ¡ATENCIÓN!

- Tenga en cuenta que la bomba para el pene no debe utilizarse durante más de 15 minutos sin interrupción. Utilizar la bomba durante demasiado tiempo (es decir, sin interrupción) puede causar lesiones permanentes en el pene.
- No se duerma mientras lleve puesto la bomba para el pene.
- Espere al menos 24 horas entre dos aplicaciones. Un uso más frecuente puede aumentar el riesgo de lesiones en el pene.
- Deje de utilizar la bomba para el pene si siente dolor.
- Evite el bombeo enérgico.
- Asegúrese de generar sólo la presión negativa realmente necesaria para producir una erección.
- No utilice la bomba para el pene bajo los efectos del alcohol o las drogas, ya que la capacidad de discernimiento del usuario puede verse afectada bajo tales efectos.
- No utilice la bomba para el pene en caso de piel enferma o irritada o en partes infectadas de la piel.
- Si se produce una tensión o irritación cutánea desagradable durante su uso, interrumpa inmediatamente su utilización.
- No utilice la bomba para el pene cuando se disminuya la sensación de dolor en la zona del pene, ya que no siente el

dolor en caso de una lesión.

- No utilice la bomba para el pene si la fuerza de sus manos es reducida, ya que podría tener dificultades para retirar la bomba.
- Consulte a su médico si surgen complicaciones y deja de utilizar la bomba para el pene si las complicaciones persisten.
- No entregue la bomba a terceros para evitar enfermedades e infecciones.
- ¡Mantenga la bomba para el pene fuera del alcance de los niños!
- No caliente ni congele la bomba para el pene.
- El uso incorrecto de una bomba para el pene puede provocar hematomas, lesiones dolorosas o daños permanentes en el pene.
- Un manejo y un uso cuidadoso de la bomba para el pene protege contra daños y accidentes. El proveedor no se hace responsable de los daños o accidentes que puedan producirse debido a una manipulación incorrecta o al incumplimiento de estas instrucciones de seguridad.

IT Introduzione

Grazie mille per avere acquistato uno dei nostri prodotti. Vivi ore piacevoli da solo o in coppia e utilizzate il prodotto per la stimolazione, il massaggio o il migliorare l'erezione durante la masturbazione o fare l'amore. Questo prodotto è un sex toy per soli adulti,

non è un prodotto con effetti medici o curativi di altro tipo.
L'uso previsto del prodotto comprende l'osservanza del presente manuale d'istruzioni. Si prega di leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzare il prodotto appena acquistato.
Si prega di conservare il manuale d'istruzioni in un luogo sicuro per future consultazioni. Essa contiene importanti informazioni sull'uso sicuro del prodotto e sugli obblighi d'informazione legale.

Avvisi di allerta ed annotazioni generali

1. Il prodotto non deve essere utilizzato dai bambini. Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini.

ATTENZIONE: Le parti piccole possono essere ingerite (rischio di soffocamento)!

2. Assicurarsi di tenere saldamente il prodotto per evitare che scivoli completamente nel corpo durante l'uso.

3. Non usare l'anello del pene per più di 30 minuti.

4. Attendere almeno 60 minuti tra due applicazioni.

5. Non addormentarsi mentre s'indossa l'anello del pene.

6. Assicurarsi che un prodotto con funzione di gonfiaggio non deve essere gonfiato oltre il diametro indicato sulla confezione.

7. Prima di utilizzare il prodotto, è necessario consultare un medico in caso di restrizioni di salute o condizioni preesistenti. Interrompere l'uso se avvengono dolore e/ o fastidio durante l'uso.

8. Rimuovere piercing e gioielli nelle zone intime prima di

utilizzare il prodotto per evitare possibili lesioni.

- e 9. Non utilizzare il prodotto sulla pelle gonfia o irritata o zone
- con precedenti lesioni. Dovresti anche evitare le aree della pelle infette.
- 10. Non passare il prodotto a terzi per evitare malattie e infezioni.
- a. 11. Tenere presente le note relative ai materiali riportate sull'imballo per prevenire reazioni allergiche nei confronti ad es. del lattice o simili.
- 12. Non utilizzare il prodotto se sono presenti dei danni visibili.
- 13. Non gettare il prodotto nel fuoco.
- 14. Il fornitore non assume responsabilità di sorta per il prodotto qualora questo venga impiegato erroneamente.
- 3 Assicurarsi di utilizzare il prodotto in modo sicuro per evitare lesioni. L'uso è a proprio rischio e pericolo. Non ci assumiamo alcuna responsabilità per danni o incidenti causati da uso improprio, forza, modifiche al prodotto o mancata osservanza delle presenti istruzioni di sicurezza.

Uso dei sex toys

- 1. Applicare una quantità sufficiente di lubrificante sulla superficie del prodotto.
- i. 2. Inserire con cautela il prodotto nella vagina e/ o nell'ano.
- 3. Rimuovere lentamente il prodotto dal corpo.

Opzionale (se applicabile):

Alcuni dildo sono disegnati con una punta per il punto G. Per

stimolare il punto G, seguite i passaggi precedenti e puntare la punta ricurva in direzione della parete addominale. Quando si utilizza sex toys anali, prima del rapporto anale distendere delicatamente lo muscolo sfintere per evitare lesioni durante la penetrazione. Procedete lentamente e, se necessario, rilassate l'ano facendo movimenti circolari e delicati con il dito.

I dildo/ plug sono in vetro possono essere riscaldati a bagnomaria (**ATTENZIONE:** Il dildo/ plug non devono essere riscaldato nelle microonde) o raffreddati in frigorifero e utilizzati per giochi caldi e freddi.

Opzionale (se applicabile):

Per i prodotti con funzione di gonfiaggio, è possibile aumentare il diametro premendo la sfera della pompa e avere una straordinaria esperienza di riempimento. Premere il pulsante air release o la valvola per rilasciare l'aria.

Pulizia e sicurezza

Pulire il prodotto prima e dopo ogni utilizzo con un panno morbido, sapone antibatterico e acqua calda. Assicurarsi di rimuovere tutti i residui. Se necessario, utilizzare un detergente per giocattoli.

Nota:

Per evitare rischi per la salute, pulire e disinfettare accuratamente il prodotto dopo ogni uso anale prima di utilizzarlo per via vaginale.

Lasciare asciugare completamente il prodotto e se non lo usate, riporlo in un luogo asciutto, fresco e pulito. Proteggere dalla luce solare diretta!

Conservare il prodotto separatamente e non insieme ad altri prodotti costituiti da materiali disparati, in modo da evitare così delle reazioni chimiche.

Se incluso, utilizzare il sacchetto fornita per conservare del prodotto.

Note:

Usate un lubrificante a base d'acqua per un'applicazione più confortevole.

Usate solo un lubrificante adatto all'uso anale.

IMPORTANTE: I lubrificanti a base di silicone o di olio e i cosmetici possono danneggiare la superficie e non sono quindi adatti per l'uso con il prodotto.

Nota di salvaguardia ambientale

Smaltire il materiale di imballaggio e gli prodotti vecchi conformemente alla legislazione nazionale e alle direttive della Comunità Europea applicabili.

Separate gli imballaggi in base al materiale e smaltirli con i rifiuti domestici. I prodotti non elettronici possono essere smaltiti semplicemente nella spazzatura residua.

Nota speciale per l'uso degli anelli del pene

Istruzioni per l'uso:

Si prega di leggere attentamente queste istruzioni per l'uso prima di utilizzare l'anello del pene per la prima volta. Il prodotto può causare lesioni se usato in modo non corretto.

Informazioni sul prodotto:

L'anello è stato progettato per migliorare l'erezione del pene. Può aiutare gli uomini che non sono soddisfatti della qualità della loro erezione o quelli la cui erezione non è abbastanza solida per l'attività sessuale.

Diagnosi di altre malattie

Se si verificano sintomi di disfunzione erettile/ impotenza (questo significa che un uomo non può sviluppare un sufficiente irrigidimento per svolgere attività sessuali), si prega di contattare il medico prima di utilizzare questo prodotto.

Esistono diverse forme (livelli) di disfunzione erettile.

Alcune malattie, come il diabete mellito, le malattie cardiovascolari, l'ipertensione, alcune lesioni delle fibre nervose, l'alcolismo, le droghe, il fumo e l'assunzione di farmaci possono causare disfunzione erettile.

Nota:

In caso di disfunzione erettile prolungata, consultare un medico.

Istruzioni per l'uso:

1. L'anello del pene va indossato prima dell'irrigidimento/ dell'eccitazione. Per mantenere la migliore erezione possibile, è importante scegliere l'anello giusto.

2. Gli anelli del pene possono essere indossati non solo sul glande o sulla base del pene, ma anche intorno a entrambi i testicoli. L'anello del pene viene prima spinto fino alla base del pene e poi si fa passare con cautela prima un testicolo e poi l'altro.
3. Non appena l'eccitazione scatena l'irrigidimento, l'anello riduce il flusso di ritorno del sangue al corpo. Di conseguenza, l'irrigidimento avviene più rapidamente, è più forte e dura più a lungo.
4. L'anello può migliorare e rafforzare l'erezione naturale.
5. Sciogliere la tensione: Dopo il rapporto sessuale o se l'erezione è troppo forte, l'anello può essere allentato stirandolo con due mani e attendere che l'erezione si attenui. A questo punto è possibile estrarre il pene e poi i testicoli.

Avvertenze - ATTENZIONE!

- L'anello non deve essere indossato per più di 30 minuti. Un uso troppo prolungato dell'anello (cioè senza rimuoverlo) può causare lesioni permanenti al pene.
- Non addormentarsi mentre s'indossa l'anello del pene.
- Attendere almeno 60 minuti tra due applicazioni. Un uso più frequente può aumentare il rischio di lesioni al pene.
- Non utilizzare l'anello sotto l'effetto di alcol o droghe, in quanto la capacità di giudizio dell'utente potrebbe essere compromessa.
- Non utilizzare l'anello su pelle malata o irritata o su aree infette della pelle.
- Se durante l'uso si verificano tensioni o irritazioni cutanee

spiacevoli, interrompere immediatamente l'uso.

- Non utilizzare l'anello se la sensazione di dolore nell'area del pene è ridotta, poiché in caso di lesione non si percepisce il dolore.
- Non utilizzare l'anello se la forza delle mani è ridotta, poiché potrebbe essere difficile rimuovere l'anello.
- Consultare il medico in caso di complicazioni e interrompere l'uso dell'anello se queste persistono.
- Non passare l'anello a terzi per evitare malattie e infezioni.
- Tenere l'anello fuori dalla portata dei bambini!
- L'uso improprio di un anello del pene può provocare lividi, lesioni dolorose o danni permanenti al pene.
- Una manipolazione e un uso accurati dell'anello per il pene proteggono da danni e incidenti. Il fornitore non è responsabile di eventuali danni o incidenti che possono verificarsi a causa di un uso improprio o della mancata osservanza di queste istruzioni di sicurezza.

Nota speciale per l'uso delle pompe per il pene

Istruzioni per l'uso:

Si prega di leggere attentamente queste istruzioni per l'uso prima di utilizzare la pompa per il pene per la prima volta. Il prodotto può causare lesioni se usato in modo non corretto.

Informazioni sul prodotto:

La pompa per il pene è una pompa a vuoto. La pressione negativa provoca un rapido aumento del flusso sanguigno e

può causare rigidità e gonfiore del pene.

Istruzioni per l'uso:

1. Se applicabile, collegare il tubo flessibile con la sfera della pompa/ l'impugnatura sul connettore all'estremità inferiore del tubo del vuoto. La pompa per il pene è ora pronta per l'uso.

2. Applicare un lubrificante a base d'acqua all'interno del manicotto e sul pene.

- Il manicotto crea una tenuta ermetica quando la pompa per il pene viene premuta contro il corpo. Ciò consente di creare un alto grado di vuoto. Per ottenere una tenuta ottimale, è necessario utilizzare molto lubrificante (anche nei peli pubici, ma è meglio radere i peli pubici intorno alla base del pene).

3. Inserire il pene non eretto nel tubo, preferibilmente in posizione verticale. A questo punto è necessario premere saldamente il tubo del vuoto contro il corpo.

4. Se la pompa per il pene ha un'apertura (air release), chiuderla saldamente con il pollice. L'apertura air release devono essere saldamente chiusa, altrimenti non si può generare il vuoto. Se la pompa è dotata di una valvola, non è necessario chiuderla con il pollice.

5. Utilizzare la pompa per pompare l'aria fuori dal tubo del vuoto in modo da creare una pressione negativa.

- Se non si crea il vuoto, controllare che la base della pompa per il pene sia saldamente fissata al corpo e che l'apertura

air release (se presente) sia bene sigillata.

6. Regolare il vuoto in modo che possa entrare una piccola quantità d'aria. A tal fine, è sufficiente rimuovere il pollice dall'apertura air release (se presente) o premere la valvola. Ripetere continuamente questo processo: creare il vuoto, far entrare l'aria e pompare fuori l'aria di nuovo. La costante alternanza tra pressione positiva e negativa fa sì che il pene cresca e si gonfi.

- In caso di dolore o altro disagio fisico, interrompere la funzione di pompaggio e rimuovere il pollice dall'apertura air release (se presente) o rilasciare la pressione premendo la valvola.

7. Una volta raggiunta la forza di erezione desiderata, rilasciare la pressione attraverso l'apertura air release (se presente) o la valvola. A questo punto è possibile rimuovere la pompa per il pene.

Avvertenze - ATTENZIONE!

- La pompa per il pene non deve essere utilizzata per più di 15 minuti senza interruzioni. Un uso troppo prolungato della pompa (cioè senza interruzioni) può causare lesioni permanenti al pene.
- Non addormentarsi mentre s'indossa la pompa per il pene.
- Attendere almeno 24 ore tra due applicazioni. Un uso più frequente può aumentare il rischio di lesioni al pene.
- Interrompere l'uso della pompa per il pene in caso di dolore.
- Evitare di pompare in modo vigoroso.
- Assicurarsi di generare solo la pressione negativa effettivamen-

te necessaria per produrre un'erezione.

- Non utilizzare la pompa per il pene sotto l'effetto di alcol o droghe, in quanto la capacità di giudizio dell'utente potrebbe essere compromessa.
- Non utilizzare la pompa per il pene su pelle malata o irritata o su aree infette della pelle.
- Se durante l'uso si verificano tensioni o irritazioni cutanee spiacevoli, interrompere immediatamente l'uso.
- Non utilizzare la pompa per il pene se la sensazione di dolore nell'area del pene è ridotta, poiché in caso di lesione non si percepisce il dolore.
- Non utilizzare la pompa per il pene se la forza delle mani è ridotta, poiché potrebbe essere difficile rimuovere la pompa.
- Consultare il medico in caso di complicazioni e interrompere l'uso della pompa per il pene se queste persistono.
- Non passare la pompa per il pene a terzi per evitare malattie e infezioni.
- Tenere la pompa per il pene fuori dalla portata dei bambini!
- Non riscaldare o congelare la pompa per il pene.
- L'uso improprio di una pompa per il pene può provocare lividi, lesioni dolorose o danni permanenti al pene.
- Una manipolazione e un uso accurati della pompa per il pene proteggono da danni e incidenti. Il fornitore non è responsabile di eventuali danni o incidenti che possono verificarsi a causa di un uso improprio o della mancata osservanza di queste istruzioni di sicurezza.

ST RUBBER

MORE THAN 40 YEARS ON THE MARKET

**We love what
we do!**

STARKE EIGENMARKEN.

Wir sind in **über 55 Ländern** weltweit vertreten. Weitere Produkte unserer Marken finden Sie unter strubbi.com



BeauMents



**STEAMY
SHADES**



JOYRIDE



LustGlider

shanice